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77ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 19 DE SETEMBRO DE 2024 

   (a ata desta Sessão está disponível em https://www.aracaju.se.leg.br/processo-legislativo/atas-das-

sessoes/2024/setembro/ata-da-77a-sessao-ordinaria-19-09-2024.pdf/view)    

 

 

 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

 Sob a proteção de Deus e em nome do povo aracajuano declaro aberta a presente 

sessão. Convido a Vereadora Sheyla Galba para ocupar a 1ª Secretaria. 

2ª SECRETÁRIA EM EXERCÍCIO SHEYLA GALBA – UNIÃO BRASIL 

Bom dia, senhor Presidente. Bom dia, senhores Vereadores, bom dia a todos. 

Ata da 76ª Sessão Ordinária, 43ª Legislatura, dia 18 de setembro de 2024. (Lendo ata da 

76ª Sessão Ordinária). Lido a ata, senhor Presidente. 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

A ata está em apreciação, não havendo quem queira apreciá-la, aprovada. 

Solicito ainda a Vereadora Sheyla Galba que faça leitura do expediente e dos avisos. 

1ª SECRETÁRIA EM EXERCÍCIO SHEYLA GALBA – UNIÃO BRASIL 

Expediente Ordinário, dia 19 de setembro de 2024.  

 Projeto de Lei n° 268/2024, autoria Vereador Anderson de Tuca (Leu). 

 Projeto de Decreto Legislativo nº 97/2024, autoria Vereador Joaquim da 

Janelinha (Leu). 

Requerimentos: 

 Requerimento nº 346/2024, autoria Vereador Professor Bittencourt (Leu). 

 Requerimento n° 347/224, autoria, Professor Bittencourt (Leu). 
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 Requerimento nº 348/2024, autoria Vereador Joaquim da Janelinha (Leu). 

 Requerimento n° 349/2024 (Leu). 

Moções: 

 Moção n° 94/2024, autoria Vereador Anderson de Tuca (Leu). 

Indicações: 

 Indicação n° 950 e 951, Vereadora Emília Corrêa. 

 Indicação 964, Vereador Joaquim da Janelinha.  

 Indicação número 970, Vereador Anderson de Tuca.  

 Indicação 971, Vereador doutor Manuel Marcos. 

 Indicação 972, Vereador Sargento Byron. 

 Indicação 973, Vereador Eduardo Lima.  

 Indicação 975, Vereador Joaquim da Janelinha.  

 Indicação número 979 e 980, Vereador Eduardo Lima. 

 Indicação número 981 a 985, Vereador Anderson de Tuca.  

 Lido o expediente, senhor Presidente. Aviso.  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

 Pela ordem, Professor Bittencourt. 

PROFESSOR BITTENCOURT – PDT – PELA ORDEM 

 Bom dia. Bom dia a todos.  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

 Professor Bittencourt, eu não observei aqui tem aviso.  

1ª SECRETÁRIA EM EXERCÍCIO SHEYLA GALBA – UNIÃO BRASIL 

 Aviso, aniversariando amanhã, dia 20 de setembro, o conselheiro do Tribunal de 

Contas do Estado do Sergipe, doutor Luiz Alberto Menezes, feliz aniversário. O 

desembargador do Tribunal Regional do Trabalho da 20ª região de Sergipe, Josenildo 

dos Santos Carvalho, feliz aniversário, a assessora da mesa diretora do setor legislativo, 

Yasmin Luduvice. Yasmin, feliz aniversário. Aniversariando domingo, dia 22 de 
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setembro, a secretária de Estado da Justiça de Defesa do Consumidor, do Sejuc, Viviane 

Cruz Pessoa. Feliz aniversário. E segunda-feira, dia 23 de setembro, o deputado 

estadual, George Passos. Feliz aniversário a todos. Lidos os avisos, Senhor Presidente.  

PROFESSOR BITTENCOURT – PDT – PELA ORDEM 

 Presidente, seguindo aí no mesmo rumo dos aniversários da Sheyla Galba, eu 

queria aqui, não é um motivo de alegria não, mas é um aniversário. No dia de amanhã, 

Presidente, faz um ano que meu projeto que institui o Código de Proteção e Bem-Estar 

Animal está na Comissão do Meio Ambiente. Portanto, eu gostaria que se fosse 

possível, por isso que eu estou pedindo aqui, foi lido aqui a urgência, mas há um ano o 

projeto de número 199-2023 fará um ano amanhã, seguindo no tom dos aniversários, 

que é um projeto que institui o Código de Proteção e Bem-Estar Animal da cidade de 

Aracaju. Portanto, justificando desde já, inclusive, a solicitação de urgência que foi lida 

hoje no expediente. Muito obrigado. 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

 Professor Bittencourt aproveitar a Vereadora Sheyla Galba, é a Presidente da 

Comissão Saúde, Meio Ambiente e Proteção Animal, solicito a Vossa Excelência que 

veja essa situação, pegue o número do projeto com o Professor Bittencourt, para a gente 

dar o encaminhamento. Pela ordem, Vereador sargento Byron. 

SARGENTO BYRON – MDB – PELA ORDEM 

 Bom dia, bom dia, Sr. Presidente. Meu pela ordem, para avisar que o Vereador 

Eduardo Lima se encontra em consulta médica, por isso, dá ausência nele nesse 

momento. É só para isso, Presidente. 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

 Vamos dar início ao pequeno expediente, ouvindo o Vereador sargento Byron. 

Vereadora Sheyla Galba. Pequeno. 

SHEYLA GALBA – UNIÃO BRASIL  – ORADOR 

 Bom dia, senhor Presidente, bom dia, colegas Vereadores, bom dia a todos que 

estão aqui na Casa do Povo, bom dia a você que está assistindo a gente pela TV 

Câmara. Vou iniciar fazendo a minha audiodescrição. Sou Sheyla Galba, tenho 48 anos, 

não sei se peso mais 50 quilos, acho que eu peso um pouquinho menos. Hoje eu estou 

vestindo uma calça jeans uma blusa rosa clara e uma jaquetazinha rosa mais escura por 
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cima. Eu sou uma mulher parda, me considero uma mulher parda, no registro está lá a 

cor parda, e eu tenho um cabelo abaixo do ombro um pouquinho, dado luzes, quero ficar 

um pouquinho loira. Estou aqui à disposição do povo sergipano e aracajuano também. 

Bom, hoje o meu pronunciamento vai ser um pronunciamento tão leve, sabe? Tão cheio 

de esperança. Eu não sei se mandaram as fotos, eu acredito que não, mas ontem foi um 

dia muito especial para a gente. Foi um dia de muita esperança. Eu estava nenhuma 

agenda e recebi uma ligação da filha de uma paciente, Nana. A filha é Nana e a paciente 

é Ana. Ela disse, Sheyla, minha mãe encerrou a radioterapia. E hoje ela vai tocar o sino. 

Eu estava no meio de uma reunião, fiquei desesperada para poder chegar até esse 

momento, porque só a gente que passou por um tratamento do câncer sabe como é 

importante a gente chegar no final. e receber a liberação do médico da radioterapia, a 

liberação da quimioterapia é muito, muito especial. E eu fiz questão de estar presente 

ontem para abraçar a Ana, porque é uma forma de falar para todas as pessoas que estão 

com câncer hoje, todas as pessoas. que existe vida, sim, depois do câncer. O câncer tem 

cura, sim. Ele precisa sair da cabeça da gente, sabe? A gente não pode colocar tudo na 

nossa cabeça porque é isso que ele quer. Então, Ana, parabéns. Que Deus lhe dê muita, 

muita, muita saúde. Aproveite. Vida normal, Ana. A partir de hoje, você é uma mulher 

normal. Você vai ter sua vida normal. Você vai poder trabalhar. Você vai poder, se 

quiser ter filho, mais filho tenha. Se quiser namorar, namore. Se quiser viajar, viaje. A 

nossa vida, ela continua sendo normal. Nós somos pessoas normais. Apenas com o 

diagnóstico que a gente vai carregar o resto da vida como paciente oncológica, mas é 

vida normal. Então, eu fiz questão de fazer esse pronunciamento aqui, porque eu tenho 

certeza que várias, várias pessoas acompanham a TV Câmara, acompanham pelo 

YouTube, acompanham pelas nossas redes sociais e é importante demais a gente dar 

essa palavra de esperança e de fé. É por isso que a gente luta tanto para que o Hospital 

do Câncer Marcelo Deda, ele surja logo, ele seja entregue logo, ele funcione logo. 

Porque, várias “Anas”, vão bater vários sinos, diariamente nesse hospital. É por isso que 

é tão importante e a gente fica com o coraçãozinho cheio, cheio de esperança e de amor. 

Então, o pronunciamento hoje é só esse mesmo, é um pronunciamento leve, de 

esperança, de amor, de fraternidade. Parabéns, Ana, parabéns a todas as “Anas”, que 

tocaram sino ontem no Hospital João Alves Filho, pela cura, pelo final do tratamento de 

radioterapia. É isso, senhor Presidente, muito obrigada e uma boa quinta para todos 

vocês, que Deus abençoe a todos. Amém.  
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PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD  

 Amém. Vamos agora ouvir o vereador Adriano Taxista.  

ADRIANO TAXISTA – PODEMOS – ORADOR  

 Bom dia, senhor Presidente, vereadores, servidores desta Casa, profissionais da 

imprensa, todos acompanham pela TV e Câmara. Eu quero aqui aproveitar esse 

Pequeno Expediente da manhã de hoje, para dizer que, hoje, às 7h da manhã já 

estávamos na Unidade Básica de Saúde. Quero que Thiago mostre aqui, por favor, o 

desespero do povo de Aracaju. (Execução de vídeo). Então, meus caros colegas, meus 

pares vereadores, os vereadores dessa casa. Nós temos a emenda de 40 ou 43 unidades 

básicas de saúde. E se cada vereador e aí eu faço o convite pra que nós possamos todos 

os dias fazer aqui um rodízio, que nós possamos procurar essas Unidades Básicas de 

Saúde, nós vamos encontrar a dificuldade, é isso que o povo, que o povão, aquele povo 

que não tem o plano de saúde, que nem o Vereador Adriano Taxista necessita, Vereador 

Ricardo, que a gestão de Edvaldo Nogueira, tenha compromisso de trazer o mínimo pra 

esse povo. Então, eu como vereador me sinto na obrigação e meu dever de todos os dias 

assim que tem uma denúncia, que nós possamos estar cobrando constantemente, até que 

o problema seja resolvido, é porque eu recebo o salário pra representar, pra defender o 

povo. Se nós sairmos da questão da saúde e nós vamos para o transporte não é diferente, 

uma frota sucateada que no longo desses anos tem aí a cada dia piorado. Então, nós 

precisamos tá aqui todos os dias fazendo valer o nosso mandato de fiscalizar e não 

estamos aqui cometendo nenhum crime, não estamos aqui querendo se aparecer, apenas 

estamos aqui fazendo aquilo que o povo nos outorgou pra que nós possamos ser 

verdadeiros representados do povo. E aqui eu quero mandar aqui uns parabéns e tenho 

acompanhado o trabalho e através da Rádio Jornal que aí tem feito essas denúncias e o 

vereador tem ouvido muito a Rádio Jornal. E vou ao local e tenho encontrado essas 

dificuldades, essas deficiências nessas falta de medicamento, muitas vezes falta de 

médico, falta de liberação de exames, tudo isso porque nós ouvimos e as pessoas nos 

procuram, vem no privado, vem nas redes sociais. E aí tem o Júnior de Santinha, um 

locutor, um jornalista que veio há pouco tempo pra Rádio Jornal, que ele está fazendo a 

diferença, está constantemente mandando a reportagem e a Rádio Jornal está cobrindo 

essa questão das unidades de saúde pra que a sociedade realmente possa ter o direito, a 

oportunidade de tá cobrando constantemente. Então, parabéns a todos que fazem a 
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Rádio Jornal, a Júnior de Santinha, a Eron Ribeiro, Wilson Tavares, parabéns, vamos 

continuar o nosso trabalho de cobrando do poder público que é o nosso papel como 

vereador. Muito obrigado, boa sessão pra todos. 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS-PSD 

  Vamos agora ouvir o Vereador Camilo Daniel. Declinou. Vamos agora ouvir o 

vereador Paquito de todos. Vai Paquito? Não. Vereador Ricardo, não, professor 

Bitencourt.  

PROFESSOR BITTENCOURT-PDT-ORADOR 

Bom dia, bom dia a todos, bom dia a todas. Eu serei muito breve, presidente, na 

verdade eu vim aqui aproveitar esse brevíssimo pequeno expediente para parabenizar 

todos os organizadores da semana de arte design e arquitetura e urbanismo, que está 

acontecendo na cidade de Aracaju. Eu tive o privilégio de participar lá na abertura, que 

aconteceu no Shopping RioMar no último dia 10 e é uma semana que percorrerá até o 

próximo dia 23 com uma série de atividades de exposição, de design sergipanos. Eu a vi 

lá no Shopping RioMar a produção de móveis diversos por designer sergipanos, que não 

devem nada ao design brasileiro internacional. Terão exposições de diversos artistas, me 

permita citar aqui ao menos três desses grandes artistas sergipanos, que é o Anselmo 

Rodrigues, Fábio Sampaio e Véio. Véio é uma figura internacionalmente celebrada e 

reconhecida, um sergipano do nosso sertão sergipano. Eu fui convidado para participar e 

assistir essa semana pelo querido arquiteto Wesley Lemos, uma figura também que 

merece todo o nosso respeito, um profissional reconhecido nacionalmente e alguém que 

tem, assim digamos, uma veia técnica, arquitetônica, artística, mas, sobretudo, uma 

figura muito comprometida com as questões sociais, em especial da sua condição de 

homem negro. Haverá lá rodas de conversas com Wesley Lemos e também lá no Teatro 

Tobias Barreto haverá uma roda de conversa com o queridíssimo, famosíssimo Paulo 

Niemeyer. Nada mais, nada menos também, ele é neto de nada mais, nada menos que 

Niemeyer, não é meu querido Gilton Rosas? E será na próxima segunda-feira. Portanto, 

eu queria fazer esse registro, tendo em vista que esse universo da arquitetura, do design, 

no Brasil tem se destacado bastante, e Sergipe não tem ficado em nada atrás nesse 

destaque. E é importante que as pessoas do estado de Sergipe comecem a conhecer um 

pouco desse universo. O que não diz respeito apenas, às vezes há uma confusão, diz 

respeito é como que o arquiteto fosse um artículo de luxo daqueles que possuem 

dinheiro. Mas, o arquiteto tem um compromisso urbanístico, um compromisso com a 
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questão do ambiente que vai para além desses aspectos. Portanto, é um universo de 

natureza muito humano e comprometido com as questões sociais. Portanto, eu fico 

muito feliz em poder fazer esse comentário aqui e dizer que nós temos aqui um grande 

fotógrafo, que é o nosso Gilton Rosas aqui, que é arquiteto, e que eu tive o prazer 

também, como diz aqui, cadê? O Gilton, que eu fui professor dele também lá na 

universidade. Portanto, era esse recado aqui, sendo muito breve, nessa quinta-feira, e 

que todos possam ter um bom dia de trabalho. Muito obrigado.  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

 Obrigado, professor Bittencourt. Vamos agora dar início ao Grande Expediente, 

convidando o Vereador Paquito de Todos no Grande. Não. O Pequeno já encerrou. Já 

estamos no Grande. Paquito de Todos não vai falar, declinou. Vamos agora ao Vereador 

Ricardo Marques.  

RICARDO MARQUES – CIDADANIA – ORADOR 

 Bom dia, presidente. Bom dia aos colegas presentes aqui na sessão de hoje. Bom 

dia a quem nos acompanha pelas redes sociais, pelas mídias sociais da Câmara 

Municipal de Aracaju. Quero trazer um assunto que sempre é abordado aqui e sempre é 

questionado à Prefeitura de Aracaju, mas sempre fica um vácuo, uma lacuna muito 

grande nas respostas. E esse caso, mais uma vez, foi levado para a Justiça, porque quase 

tudo para que se avance de verdade nessa gestão, aquelas coisas prioritárias precisam 

ser levadas para a Justiça. Recentemente, eu fui procurado por moradores do Sol 

Nascente por causa de um animal de rua, em situação de vulnerabilidade. Uma 

cachorrinha muito dócil, sem dono, estava lá prestes a parir, mas era de rua. A 

vizinhança toda ajudava com comida, ajudava lá com água, tudo, mas a vizinhança 

ficou preocupada, porque disse, e agora? Ela está prestes a parir para onde a gente 

encaminha. A vizinhança mesmo ligou em EMSURB, ligou para a Prefeitura de 

Aracaju e disseram, nada podemos fazer. Procuraram então o Vereador Ricardo 

Marques, mandaram o vídeo da cachorrinha. Vou colocar o vídeo da cachorrinha aqui 

só para que vocês possam ver como era o estado que a cachorrinha se encontrava, em 

estado de vulnerabilidade. E ela estava lá sem ter para onde ser conduzida. Eu também 

entrei em contato com a Prefeitura de Aracaju, também entrei em contato com a 

EMSURB, também entrei em contato com a SEMA, só que disseram, não temos o que 

fazer, procurem uma ONG. Eu procurei, então, o delegado da Delegacia de Proteção 

Animal. A resposta que ele me deu foi exatamente a mesma. Ricardo, falta em Aracaju 
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uma casa de passagem para animais em situação de vulnerabilidade, animais de rua. 

Existe uma decisão da Justiça que obriga a Prefeitura de Aracaju a ter essa Casa como 

acontece em outras cidades, em outras capitais, só que a prefeitura de Aracaju não 

cumpre. Aliás, traz a desculpa de que as ONGs ou protetoras fazem esse trabalho. Só 

que não fazem, até porque as ONGs e as protetoras não têm condições de abarcar todos 

os animais em situação de vulnerabilidade, em situação de rua. Mas, mesmo assim, o 

delegado Flávio Albuquerque foi bastante gentil conosco e mandou recolher a cachorra. 

Ele disse o seguinte: “Ricardo, se você entrar em contato com alguma ONG”... eu peço, 

por favor, silêncio aí, meus colegas, porque é um assunto muito importante, é situação 

animal, e eu acho que a Prefeitura tem essa obrigação. Presidente, Vereadora Sheyla 

Galba. Presidente, Vereadora Sheyla Galba. Presidente e Vereadora Sheyla Galba, eu 

gostaria. Está muito alto o som, entendeu? Vocês podem conversar, mas só que um tom 

mais baixo, por favor... Então, eu falando com o delegado Flávio Albuquerque, ele 

disse: “Ricardo, eu posso ir lá recolher. Agora, eu preciso de um local para colocar. 

Você tem alguma ONG conhecida aí que possa falar?” Eu liguei para 2, 3 ONGs e a 

Antônia da ADASFA disse: “Olha, eu irei receber porque eu não vou deixar essa 

cachorrinha nessa situação”. Então, o delegado foi lá e fez o recolhimento, ele mesmo 

registrou para mostrar o momento que ele foi lá com os policiais da DEPAMA fazer 

esse recolhimento lá no Sol Nascente. Essa é uma cachorra em situação de 

vulnerabilidade, de rua, não tem dono. Era cuidada por moradores lá do Sol Nascente. 

Agradeço muito ao delegado Flávio Albuquerque por essa ação. Nós encaminhamos lá 

para a Adasfa. A Adasfa tem cuidado da cachorra, ela já pariu. Foram 10 filhotinhos, 2 

deles infelizmente faleceram, morreram durante o parto, os outros estão vivos e estão 

sendo cuidados e serão colocados em breve para adoção. Mas só que esse assunto não 

termina por aí. Nessa última segunda-feira, nós estamos acompanhando esse caso na 

Justiça. Nessa última segunda-feira, a Prefeitura de Aracaju foi convocada para uma 

audiência na Justiça, justamente por causa dessa falta de um local de acolhimento para 

animais em situação de vulnerabilidade. E foi dado um prazo, à juíza. Olha, não foi 

audiência no Ministério Público, foi na Justiça mesmo, porque já existe decisão da 

Justiça para que a Prefeitura crie uma casa de acolhimento de passagem para animais. 

Não está sendo cumprido. A juíza concedeu um prazo de 10 dias corridos a partir desta 

última segunda-feira, hoje é quarta-feira, a partir desta última segunda-feira, para que o 

município de Aracaju apresente um relatório indicando quais serão os fluxos executados 

de imediato em relação aos animais de pequeno porte, como cães e gatos em situação de 



Data: 19/09/2024                           Setor de Taquigrafia e Setor de Revisão                 CÂMARA MUNICIPAL DE ARACAJU 

 

9 
 

vulnerabilidade, vítimas de maus tratos, que são apreendidos pela Delegacia de Proteção 

Animal. indicando possíveis e efetivas diretrizes para o tratamento e abrigamento destes 

animais. Gostaria muito de saber do secretário do Meio Ambiente, porque ultimamente 

ele tem aparecido muito nas redes sociais, o que tem sido feito efetivamente para 

acolhimento destes animais. Não estou falando do Aju Animal como algumas 

instituições, não. Estou falando da decisão da Justiça de criar uma casa de passagem, 

um abrigo para acolhimento desses animais, que muitos são recolhidos pela Delegacia 

de Proteção Animal, situação de rua, de maus tratos, e não tem para onde ir. E é uma 

obrigação com decisão da Justiça, inclusive, para que a Prefeitura faça isso. Animais de 

rua, situação. Hoje em dia o número de pets em Aracaju cresceu muito e é uma 

obrigação também do Poder Público cuidar deles. Eu sei que muitos aqui têm seus 

animais, têm seus cachorrinhos, têm seus gatinhos. Vocês cuidam, graças a Deus, mas 

tem muitos, como também seres humanos, que vivem na rua. E o poder público tem que 

cuidar. Ah, mas a prioridade é o ser humano. O ser humano é prioridade, mas sem 

deixar de lado os animais, inclusive com decisão da justiça. Qualquer outras 

informações, se vocês quiserem, a audiência foi semana passada, a decisão começou a 

valer a partir dessa segunda-feira. Infelizmente, a Prefeitura disse que não tem como 

fazer o que está na decisão de forma efetiva, mas foram dados prazos e claro né, nós 

estamos já no final dessa gestão ficou para março. Olha só gente como são as coisas, 

estamos falando de 8 anos depois, mas ficou para março de 2025 uma nova audiência 

para saber se a prefeitura de Aracaju fez ou não fez o abrigo, a casa de passagens para 

animais em situação de vulnerabilidade, em situação de rua, em situação de maus-tratos. 

Deixo aqui, mais uma vez, esse recado, esclarecimento, porque muitas vezes as pessoas 

não sabem de muitas decisões que obrigam a prefeitura de Aracaju fazer determinadas 

coisas e ela fica empurrando com a barriga, lamentavelmente, que é uma decisão muito 

séria e muito importante. Existem muitas protetoras, muitas ONGs, muita gente, muitos 

voluntários que cuidam dos seus animais, que cuidam de animais de rua e que querem 

que o poder público também faça a sua parte. É preciso aqui que isso seja levado com 

seriedade. A gente sabe que em 3, 4 meses essa gestão possivelmente não vai fazer nada 

efetivo, mas a gente está cobrando aqui. Isso daí mais uma vez trazendo a ciência da 

população e desse parlamento mais essa decisão e mais essa audiência. Mudando 

rapidamente de assunto, quero, mais uma vez, lembrar que sobre a situação da suspeita 

de superfaturamento na secretaria de educação de Aracaju com relação as licitações. 

Um assunto que foi trazido aqui pelo colega Isac Silveira. Acredito que isso tem que ser 
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investigado tanto por esse parlamento através de uma CPI, inclusive novamente pelos 

órgãos fiscalizadores como Tribunal de Contas, mas o Tribunal de Contas já fez e o que 

custa fazer de novo, já que foi levantada essa suspeita de indícios, Ministério Público e 

outros órgãos necessários. Acredito que não custa nada demais trazer à tona, esclarecer 

para sociedade porque todo mundo está se perguntando, afinal de contas, por que o 

valor tão alto? Porque a 2ª colocada que deu um valor com mais de R$ 50 milhões a 

menos foi colocada de lado, por quê? Enquanto isso faltam outros. Existem vários 

outros problemas na gestão, um deles eu trouxe agora, inclusive na própria educação 

com falta de ar-condicionado em muitas escolas, valorização dos professores, transporte 

para estudantes em muitas localidades que eu trouxe aqui na semana passada, inclusive 

aqui, não é só falácia, eu mostro a realidade com vídeos, ou seja, se tem muito dinheiro 

para algumas coisas, por que não investir em outras? Mais uma vez, o que eu estou 

pedindo apenas aqui é que esse assunto possa ser mais uma vez aprofundado, 

esclarecido, investigado. Todos os indícios que são aí precisam ser esclarecidos com 

transparência. Não estamos apontando o dedo para ninguém, estamos falando de uma 

gestão, estamos falando de um poder público, estamos pedindo apenas mais 

investigação e mais esclarecimento Muito obrigado, Presidente e um bom dia a todos e 

todas.  

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO SHEYLA GALBA – UNIÃO BRASIL 

Vereador Sargento Byron. Grande Expediente. Vai declinar. Vamos suspender a 

sessão por alguns minutos. Reaberta a sessão, solicito recomposição de quórum. Vamos 

registrar a presença dos vereadores. Ricardo Marques, Vereador Bittencourt, Vereador 

Isac, Vereador Adriano Taxista e eu, Sheyla Galba. Por falta de quórum encerramos a 

sessão. Convocamos uma sessão para próxima terça-feira dia 24, próxima terça-feira. 

Um beijo grande a todos, fiquem todos com Deus. 

 

       Revisado por Danilo S. Sodré. 


